

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК
ВЫПУСК № 1



- АНОНС НОМЕРА:**
- + ДЕНЬ ЗНАНИЙ
 - + «МИР НА ЛАДОНИ»
 - + «ПОМОГАЕМ НАШИМ»
 - + ГРАМОТНОСТЬ - КЛЮЧ К БУДУЩЕМУ
 - + С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!
 - + АКТИВИСТЫ В ДЕЛЕ!
 - + ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!
 - + РАБОТА ТИМУРОВЦЕВ
 - + НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

2 сентября в нашей школе проводилась торжественная линейка, посвященная началу учебного года. В этом году она прошла в новом формате. Несмотря на все трудности, этот день остаётся самым волнующим для тех, кто впервые переступил школьный порог. Это особый праздник для первоклассников и выпускников.

Директор школы Тарасова Елена Юрьевна поздравила всех обучающихся, учителей и родителей с началом нового учебного года.

Всех нас в этом году ждёт много открытий и побед!

По уже сложившейся традиции нашими выпускниками был запущен самолёт будущего с напутственными словами для тех, у кого только начинается школьная жизнь.

Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!



1 сентября первоклассники школы МБОУ «СОШ № 28» получили подарки от Губернатора Курской области Алексея Борисовича Смирнова с пожеланием успехов в учёбе. Каждый ученик получил альбом, в котором в увлекательной форме рассказывается о достопримечательностях, культуре, истории Курской области. Кроме того, каждый первоклассник получил набор, в котором есть фартук и нарукавники для уроков труда, мешок для сменной обуви, светоотражающий жилет. Ребята вступают в незнакомую, но очень яркую и насыщенную жизнь, где их ждут новые знания, открытия и, конечно, друзья!



Ежегодно 3 сентября Россия отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом. Терроризм – это наибольшее зло, с которым сталкивается человечество сегодня. Его жертвами становятся, как правило, мирные, беззащитные люди. Мы должны приложить все усилия для того, чтобы лишить террористов даже надежды на поддержку в обществе. Ученики начальной школы приняли участие в акции «Мир на ладони». В своих рисунках ребята призывают к миру, дружбе и согласию. Ребята постарше приняли участие в конкурсе агитационных листовок.



Максимова
Екатерина



Казakov Егор,
3 в класс



Лобашова
Анастасия



Серкова
София, 1 класс

В этом учебном году благодаря добровольческому движению «Помогаем нашим» удалось организовать эту работу на базе нашей школы. Для учителей был проведен мастер-класс, после которого работа закипела! Каждый привязанный лоскуток - это вера в скорейшую Победу. Бойцы защищают нас, а мы укроем их от пуль с помощью таких сетей. Присоединяйтесь к акции!



Грамотность - это ключ к будущему! В Международный день распространения грамотности активисты совета обучающихся подготовили для ребят несколько интересных статей об особенностях русского языка.
Говорите правильно!

БАлованный или балОванный?

НЕПРАВИЛЬНО: бАлованный

ПРАВИЛЬНО: балОванный

БАловать детей не надо,

Это просто невозможно.

БалОВАть - другое дело:

Можно, только осторожно!

Вот несколько примеров изменения этого глагола.

✦ Я балУю(сь), ты балУешь(ся), вы балУете(сь), они балУют(ся).

БалОванный ребёнок.

БалУя(сь) в спортзале.

! Разноместное и подвижное ударение в словах русского языка и создаёт проблемы в их произношении. Поэтому вашим помощником всегда будет Орфоэпический словарь, где можно найти нормы произношения слов и их ударение.

Тапок или тапка?

НЕПРАВИЛЬНО: один тапок

ПРАВИЛЬНО: одна тапка

Удобная домашняя обувь тоже имеет «заковыристую» форму единственного числа. Поэтому правильные варианты звучат так: «удобная тапка», «домашняя тапочка», «собака съела тапку».

Форма «ТАПОК» относится только к склонению пары: «Дома нет тапок».
ГОВОРИТЕ ПРАВИЛЬНО!

Извините или извиняюсь?

Как правильно?

Дело в том, что суффикс "Сь" является возвратным. Мы используем его, говоря, в первую очередь, о себе: УМЫВАЮСЬ, ПРИЧЕСЫВАЮСЬ, ЛЮБУЮСЬ. И если мы произносим "я извиняюсь", то по сути просим прощения у самих себя.

Чем же заменить?

Достаточно простого "извините", "простите" или официального "прошу прощения".



27 сентября в России отмечается общенациональный праздник «День работника дошкольного образования». Воспитатели детских садов — наставники дошкольников, учителя и практически «вторые мамы». В этот праздничный день ученики 4 А класса МБОУ «СОШ № 28» совместно с советником школы Тимошенко О.Н. посетили МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 50». Юные «Орлята» проявили себя в роли лидеров и провели для дошкольников мастер-класс по изготовлению поздравительной открытки. Ребятам очень понравилось работать в команде, а поздравление сотрудников детского сада получилось очень трогательным. Профессия воспитателя — настоящее призвание.



Обучающиеся МБОУ «СОШ №28» приняли участие в акции «Окна Победы», приуроченной ко Дню города.



**С ДНЕМ
Рождения,
КУРСК!**

Начиная с 2023 года, 30 сентября в России отмечается День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Российской Федерацией (2022 год). Для каждого жителя исторических территорий этот день является праздничным, потому что он подарил надежду на мир, порядок и веру в будущее. В своих рисунках обучающиеся нашей школы показали, что сила народа в единстве и сплочённости!



4 октября активисты школьного музея, обучающиеся детского объединения «Память» под руководством Разиньковой О.И. приняли участие в праздничном мероприятии, организованном Автономным социальным учреждением Курской области «Ветеран» в рамках декады пожилых людей. От имени всех учащихся и педагогов школы они поздравили ветеранов.



День учителя — прекрасный повод для того, чтобы поблагодарить тех, кто выбрал себе важную и сложную профессию. Труд учителя по праву считается самым благородным, созидательным, творческим. Еще в Древней Греции педагоги обучали детей и подростков основам арифметики, ораторского искусства, грамоты, философии. Люди, только став взрослыми, понимают, каким важным был вклад преподавателей в их судьбу и карьеру.

Ученики нашей школы сегодня говорят «Спасибо» своим учителям и с удовольствием дарят им массу приятных слов и пожеланий.

Дорогие учителя, вы сочетаете в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Ваш труд невероятно сложно оценить. Любви вам, терпения, счастья и благополучия!



4 октября, накануне Международного Дня учителя, активисты школьного музея, обучающиеся детского объединения «Память» провели традиционную акцию «Сердечное поздравление». От имени всех учащихся школы они поздравили наших педагогов с их профессиональным праздником.



Юные тимуровцы нашей школы совместно с советником школы Тимошенко О.Н. посетили приют для животных «Добрый город». Ребята принесли угощения для собак приюта и, конечно же, провели время с животными, подарив им частичку ласки и тепла.

Огромное спасибо всем неравнодушным, кто принял участие в благотворительной акции «Дай лапу, друг». Именно благодаря вам удалось собрать «вкусняшки» для бездомных животных.





Ученик 8 В класса, Варламов Даниил занял 2 место в чемпионате России по автоспорту и выполнил норматив в КМС. Поздравляем!



Так держать!



Авдеева Дарья, ученица 10 А класса стала победителем конкурсного отбора и отправилась на Всероссийский форум лидеров ученического самоуправления «Вектор Успеха», который проходит в МДЦ «Артек». Поздравляем! Умничка!!!



**Спасибо.
До новых встреч!**

